



21730 – 对待女人传教的态度

السؤال

你们对女人传教有什么看法？

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

女人和男人一样，她也应该召人信仰真主、命人行善、止人作恶，因为尊贵的《古兰经》和纯洁的圣训的明文都说明了这一点，学者们对这件事情的主张也是非常明确的，女人应该召人信仰真主、命人行善、止人作恶，遵循教法要求男人的所有的宣传礼节；同时在宣教工作中不能因为某些人的轻视、或者恶言辱骂、或者讽刺挖苦而急躁和缺乏耐心，她必须要忍辱负重，坚忍不拔，不要顾虑和害怕别人的轻视和嘲笑；另外必须要以身作则，贞洁清白，洁身自好，在男人的面前必须要戴面纱，避免男女混杂的现象；在传教的时候必须要谨慎小心，以免触犯针对女人的教法禁令；如果向男人传教的时候，必须要戴面纱，不能与任何男人单独私会；如果向女人传教，言谈举止要得体，要富有智慧、道德高尚、品性端正，以免遭到其他女人的驳斥，反问你为什么不先从自己做起；女人在宣教的时候不能穿容易引起是非的衣服，要远离导致是非的各种因素，如表现自己的花容月貌、说话的时候声音过于温柔等，否则会遭人非议；在宣教的时候还要注意不能伤害自己的宗教，也不能败坏自己的名声。